4 kaace

IlamMsiTKA 10 MaTEeMAaTHKeE IS PelIeHus 3a1a4

33)13‘11/1 Ha ABHKCHHE

Ckopocth  * Bpemss = Paccrosinue
V=S:t t=S:V S= Vet
3ajaum HA TNOKYNKY
Llena . KomnyectBo = CTOMMOCTH
I = Ctoum : K0I-BO Kon-Bo = Ctoum : 11 | Ctoum = Ilena *KoJ-Bo
Iomans NpsAIMOYroJibHUKA
JnuHa lupuna = ITnomanp (mpsiMoyr)
a=S:b b=S:a S=a-¢b
Iliomanas KBagpara
JnuHa lupuna = ITnomans (kBampar)
a=S:a a=S:a S=a-a
IlepumeTp mnpsAMOYroJbLHUKA ( KB. CM)
Jlnuna [[Iupuna [lepumetp (psiMoyT)
a=P:2)-b b=(P:2)-a
a+a+ b +b = P(mpsmoyr)
(a+b) <2 =P

(@a<2)+(b *2)=P

IlepumeTp KkBagpara (KB. CM)

Jlnuna [[Iupuna [lepumetp (kBagpara)

a=P: 4|a=P:4

a+a +a +a = P (kBaaparta)

4+ a =P (kBagpara)

UtoO0BI y3HATHh BO CKOJIBLKO pPa3 00Jibllle WX BO CKOJIbKO pa3
MenbIne, Hajo 6oabmee PA3JIEJIMTD Ha meHbIee

YToObI y3HATHh HA CKOJILKO 00JIbIIIE WJIH HA CKOJIbKO MEHbIIIE, HAJI0
n3 oospiero OTHATD meunrniiee

UtoObl y3HaTh HA 1 ..... IpeaMeT, Ha 1 TpsiKy, Ha 1 MOJKY.....BCeraa
nevicteue  JEJIEHUE

Urto6w1 y3Hath, ckoiibko OCTAJIOCH, Bcerna aeiicteue  MUHYC

UYto0s1 y3HaTh, cKOTbKO BCEI'O nnn ckonsko BMECTE Bcerna
nencrteue CJOKXEHUE

YtoOs! y3Hath, ckoJibko B KAYKIIOM, 3HauuT HAJI0 y3HATh, CKOJIBKO B
IIEPBOM U BTOPOM OT/AEJIbHO

Boipaxkenusi (CpaBHUTH)
a*b= bea a*(bec) = (asb)ec (atb) ec = asc + bec

Pewias Beipaxkenue Ha denenue, BCEI'JIA cHavana onpenensem
YK CJI0 HU(P B YACTHOM

Pemenue ypaBHeHUM




xea=b X—a=Db X:a=b a-x=b at+x=hb
x=b:a x=a+b Xx=ae*b x=a->b Xx=b-a
a*x=b a:x=b xt+a=b
X=b:a X=a:b X=b-a
Ilopsiaok aeiicTBUM
asb+c:k (10:2+4) 9
5¢(6+4:2) (5+4+4):3
(6:3+8):6 8:42+7
a:(b-c)d (k+c:s):n
(@a+d—-keb)+m m-p+k:c+b
(c +k)—(a-d) a—de(b-0)
a:(dek)—(p—-c) m:d+(a+c)ek
Kpartkas 3anuch 3aj1a4
Nel
Pacxong B 1 KonuuectBo Bcero
| ? 20 2800mmT
1 ?Ha 12 M 6oabiie | 36 ? mr
Pemienne :
1)2800 : 20 = 140 (m) — HOpMa B TiepBbIe 20 aHEH
2)140 + 12= 152 (M) — yBenu4yeHHasi HOpMa
3) 152 «36 = 5472 (m)
No2
Pacxonna 1 KonuuectBo Bcero
KopoBsl 23 1 2K 17 066 1
TEJATA 12 1 2T 10176
Pemiennue :
1) 17066 : 23 = 742 ()
2) 10176 6 : 12 =848 (1)
Ne3
V (xkMm/4ac) t (yac) S (km)
I 60xM\u 34 ? } ?2Kkm
1 70xM\u 24 ?

Pemenne :

1) 6023 + 7052 = 320 (kM)




Ned

V  (M\ Mun) t  (vmuH) S (m)
? oJauHaKoBasg 5 MuH 500M
lu ™M
Pemenne:
1uy= 60Mun
1)500:5°60=6000(m) 6000M=6KM
Nes
V (xm/4ac) t (uac) S (km)
Temmoxon 36 kM\u 4q ? omuHAKOBOE
Jlonka ? km\4 Oy
Pemienne :
1)36 *4 = 144 (xm) — paccTosiHUE
2) 144 : 9 + 16 (xkm\u)
Ne6
IIpon3BOIUTEILHOCTD Bpewms Pabota
? T olMHAKOBAs ? } 9 nHeit 4001
? 320t
Pemenne:
(400+320):9=80(1)
Ne7
[Ipon3BOIUTENIBLHOCTD Bpewms Pabota
? onuHaKoBas 24 ? } 631
?2yq 45n
Pemenne:
1)63-45=18(1) —m3roToBmI 3a 2 yaca
2)18:2=9(n)- BbIpaboTKa B 1 Hac
3)45:9=5(4)
Ne8
[Ipon3BOIUTENBHOCTD Bpewms PaboTta
?2cr 4 mH ? oIMHAKOBAas
10cT 6 mH

Pemenue: 1)10+6:4=15(cr)




Ne9

Llena KonmnyecTBo CTOMMOCTH
? ognHaKoBas Sm ? pyo 1360 py6
4m ? pvo

Penienue:

1)5+4=9 (M) —TKaHU KynuIn

2)360:9=40(py6) — iena 1 M Tkanm
3)40+5 =200(py0) — CTOMMOCTH IMEPBOTO KyCcKa
4)40+4-160(py0) - CTOUMOCTH BTOPOTO KyCKa

Nel0
Macca KomuuecTBo Oo0mag Macca
1 ? OMHAKOBAsI 20 } 246 90kr
2 20 150kr
Pemenne :

1) (90+150):24=10(xr) — Macca oHOI OaHKHU

2)90:10=9(6) — nepBoii Kpacku

3)150:10=15(6) — BTOpO# Kpacku

Nell

Macca ogHOro
SIIAKA

KonmnuecTBO SIMIUKOB

OOmas macca

1 ? omuHAKOBAasA ? sy Ha 2 sIII. 135 kr
2 ? s OOoJIBIIIE 105 kr
Pemnenmne :

1)(135—105) : 2 = 15 (xr) — macca (Bec) OJJHOTO SIIUKA

2)135 : 15 =9 (s11) — B IepBOM MarasuHe
3) 105 : 15 =7 (s111) — BO BTOPOM MarasuHe




